участники IX Международного конкурса Уважаемые музыкантовсолистов, исполнителей на духовых и ударных инструментах программы «Серебряные звуки»! Итак, конкурс состоялся, несмотря на форс-мажорные обстоятельства и связанные с ними трудности как для участников, так и для членов жюри и оргкомитета. Это был опыт приобретения новых знаний и навыков в предлагаемых обстоятельствах, вы все успешно преодолели их. поблагодарить не участников, только НО педагогов, концертмейстеров, а также оргкомитет и уважаемых членов жюри за терпение, поддержку и творческий настрой в достижении наших общих целей.

Итоги конкурса показали достаточно высокий уровень подготовки во всех возрастных группах. Особенно хочу отметить юных флейтистов из Санкт-Петербурга и Казахстана.

Мастерство и трудолюбие всех участников, вера в собственные силы было оценено нами, членами жюри по достоинству.

Поздравляю всех и желаю вдохновения, творческого роста и успешных выступлений в будущем!

Председатель жюри секции флейты, заслуженный артист Российской Федерации, солист симфонического оркестра Карельской государственной филармонии, доцент Петрозаводской государственной консерватории имени А.К. Глазунова

И.В. Петряков